

HG hout olievloerreiniger extra sterk (product 63)

- ook geschikt voor kurkvloeren
- verwijdert hardnekkig vuil en vet

HG hout olievloerreiniger extra sterk is speciaal ontwikkeld voor het gemakkelijk en toch veilig verwijderen van hardnekkig vuil, vet en andere probleemvervuilingen van met olie behandelde en onbehandelde houten vloeren. Deze krachtige reiniger tast de olie en het hout niet aan. Ook geschikt voor het reinigen van kurkvloeren.

Gebruiksaanwijzing:

Los 50 ml (een half kopje) op in een halve emmer (5L) lauw water en breng dit op met behulp van een goed uitgewrongen dweil of mop. Desgewenst kan ook een sterkere oplossing worden gemaakt tot een halve liter op een halve emmer water. Eventueel aansluitend het oppervlak voorzichtig schrobben met een schrobber of borstel. Hierna de oplossing van het oppervlak verwijderen met behulp van een dweil of mop, waarbij deze regelmatig moet worden uitgespoeld en uitgewrongen. Aansluitend de vloer nog 2 maal nadweilen met schoon water. Indien nodig de behandeling herhalen.

HG détergent surpuissant pour sols en bois huilés (produit n° 63)

- convient également pour les sols en liège
- élimine la saleté tenace et la graisse

HG détergent surpuissant pour sols en bois huilés a été spécialement conçu pour éliminer facilement et en toute sécurité les saletés tenaces, la graisse et les autres salissures problématiques sur les planchers en bois huilés ou non traités. Ce produit unique n'attaque ni l'huile ni le bois. Convient également pour nettoyer les planchers en liège.

Mode d'emploi:

Diluer 50 ml (une demi-tasse) de produit dans un demi-seau (5L) d'eau tiède et appliquer cette solution à l'aide d'une serpillière ou d'un balai à franges bien essorés. Si l'encrassement est plus fort, il est possible d'utiliser le produit sous une forme plus concentrée (jusqu'à un demi-litre de produit dans un demi-seau d'eau). Ensuite, éventuellement brosser la surface avec précaution, à l'aide d'une brosse à récurer ou d'un lave-pont. Essuyer la solution de la surface à l'aide d'une serpillière ou d'un balai à franges que vous rincez et essorez régulièrement. Rincer le sol deux fois de plus en passant une serpillière trempée dans l'eau claire. Si nécessaire, répéter l'opération.

HG Reiniger für geölte Holzböden extra stark (Produkt 63)

- auch für Korkböden geeignet
- entfernt hartnäckigen Schmutz und Fett

HG Reiniger für geölte Holzböden extra stark wurde speziell für die einfache, schnelle und sichere Entfernung von hartnäckigem Schmutz, Fett und sonstigen Problemverschmutzungen von mit Öl behandelten oder unbehandelten Holzböden entwickelt. Dieser leistungsfähige Reiniger greift das Öl und das Holz nicht an. Auch für die Reinigung von Korkböden geeignet.

Gebrauchsanweisung:

50 ml (eine halbe Tasse) in einem halben Eimer (5 Liter) lauwarmem Wasser auflösen und mit einem gut ausgewrongenen Bodenwischer oder Wischmopp auftragen. Auf Wunsch kann auch eine stärkere Lösung angesetzt werden, bis zu einem halben Liter auf einen halben Eimer Wasser. Gegebenenfalls die Oberfläche anschließend vorsichtig mit einem Schrubber oder einer Bürste schrubben. Die Lösung danach mithilfe eines Bodenwischttuches oder Wischmopps entfernen. Das Bodenwischttuch oder den Mopp dabei regelmäßig in klarem Wasser ausspülen und auswringen. Zum Schluss den Boden mit klarem Wasser noch 2 Mal wischen. Bei Bedarf die Behandlung wiederholen.